



香港旅遊業議會

TRAVEL INDUSTRY COUNCIL
OF HONG KONG

Incorporated with limited liability

檔案編號：CM3/09032018/LC

香港中區立法會道1號

立法會綜合大樓

立法會秘書處

法案委員會秘書

譚瑞萍女士

轉呈

《廣深港高鐵(一地兩檢)條例草案》委員會主席

葉劉淑儀議員 *GBS, JP*

葉劉淑儀議員大鑒：

對《廣深港高鐵(一地兩檢)條例草案》的意見

政府籌備及推動廣深港高鐵項目，經多年努力，《廣深港高鐵(一地兩檢)條例草案》(《條例草案》)現已進入立法審議階段。香港旅遊業議會對《條例草案》表示支持，並期望「一地兩檢」之安排可以盡快落實，以配合高鐵香港段今年第三季落成的進度，便利香港市民以及內地來港旅客。

去年香港特區政府公佈廣深港高鐵香港段西九龍站「一地兩檢」的安排時，香港旅遊業議會已經表示對方案出台感到非常高興，支持「一地兩檢」方案，認為方案可讓香港段發揮最大效益，日後香港市民及旅客只要在西九龍總站已可以一次過完成出入境通關手續，既可便利香港市民到內地經商、工作、探親及旅遊，在香港坐高鐵已可直達內地十六個主要城市，實現珠三角一小時生活圈；同時也提升香港在國際間的旅遊優勢，吸引全球各地遊客及商務旅客選擇在香港乘坐高鐵前往內地，讓香港發揮國際樞紐地位，對香港整體經濟及旅遊業一程多站之發展將帶來莫大裨益。

香港旅遊業界深信，高鐵無論對本港出境、入境旅遊，甚至各行各業的發展都有幫助，能為香港帶來可觀的社會和經濟效益，創造就業機會，長遠更可加快香港參與國家「一帶一路」和粵港澳大灣區城市群發展規劃。

我們期望各位議員以務實、理性的態度，審議《條例草案》，希望立法會可早日通過《條例草案》，讓廣深港高鐵香港段可如期於今年第三季通車，讓香港人得以享用期待已久的高鐵服務，一起迎接屬於香港的高鐵新時代，為香港整體經濟及旅遊業發展注入動力。

肅此奉達，並候
籌祺

香港旅遊業議會
主席



黃進達謹啟

二零一八年三月九日

副本抄送：旅遊事務專員黃智祖先生 JP